

SERBIAN EXPLORE TEAM
IZJAVA UČESNIKA AKTIVNOSTI

Izjavljujem da prihvatam sa punom odgovornošću rizike povređivanja koji mogu biti opasni po zdravlje i život prilikom učestvovanja na planinarskim, visokogorskim, pešačkim turama, feratama, ekspedicijama, speleoturama, raftingu, splavarenju, kanjoningu, skijanju, alpinističkim i drugim aktivnostima (u daljem tekstu "aktivnosti") koje organizuje vodič ili pratilac planinarskog udruženja "Serbian Explore Team" (u daljem tekstu "Organizator"). Svestan/a sam da takve aktivnosti podrazumevaju određeni fizički napor i opterećenje koji mogu izazvati pogoršanje mog zdravstvenog stanja ili bolest, i prihvatam da za to ne snose odgovornost ni vodiči ni Organizator, već ja lično. Pre učestvovanja u ovim aktivnostima, upoznao/la sam vodiča o svom zdravstvenom stanju i psihofizičkoj pripremljenosti.

Takođe, svestan/a sam opasnosti koje nose gore navedene aktivnosti po moje zdravlje i telesni integritet, te svesno preuzimam odgovornost za svaku vrstu štete koju mogu pretrpeti tokom realizacije ovih aktivnosti (tzv. Pristanak oštećenog). Obavezujem se da ću se pridržavati instrukcija vodiča i svih bezbednosnih mera koje su neophodne za izvođenje ovih aktivnosti. Takođe, svestan/a sam da nepoštovanje mera bezbednosti može ugroziti moje zdravlje i snosim odgovornost za štetu koju eventualno pretrpim zbog svog nesavesnog postupanja.

Svojevoljno prihvatam sve rizike, predvidive ili nepredvidive, koji su vezani za učestvovanje u navedenim aktivnostima za koje sam primio/la detaljan program.

Saglasan/a sam da Organizator i druga lica koja su radno angažovana kod Organizatora ne snose odgovornost za štetu koju eventualno pretrpim, a koja je nastala usled:

- Moje krivice
- Krivice drugih učesnika aktivnosti (situacije kada svojim postupcima omogućim drugima da mi prouzrokuju štetu ili da doprinesu da šteta bude veća nego što bi inače bila, kao što su lična nemarnost, nedostatak obaveštenja Organizacije o mom zdravstvenom stanju, nepoštovanje bezbednosnih mera, itd.)
- Više sile – okolnosti koje se nisu mogle sprečiti, izbeći ni otkloniti (kao što su zemljotres, poplava, oluja, požar, grom, i druge prirodne katastrofe)
- Slučajnih događaja koji nisu pod mojom ili tuđom kontrolom i koji se ne mogu predvideti ni sprečiti.

Takođe izjavljujem da sam punoletan/a, pravno i poslovno sposobno lice ili da posedujem pismeno odobrenje roditelja ili zakonskih zastupnika za učestvovanje u aktivnostima koje su deo programa putovanja.

Potvrđujem da sam detaljno pročitao/la ovu izjavu pre nego što sam se prijavio/la za planinarsku akciju u organizaciji "Serbian Explore Team".